

JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N.º: LA-TIZA-037-2025

EN EL MUNICIPIO DE **TIZAYUCA** DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO, SIENDO LAS **10:00 HRS.** DEL DÍA 24 DE OCTUBRE DEL 2025, ESTANDO REUNIDOS LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA Y LICITANTES PARTICIPANTES EN LA SALA DE JUNTAS DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DE LA CIUDAD ADMINISTRATIVA UBICADA EN LA CALLE DE ALLENDE S/N, COLONIA CENTRO DE TIZAYUCA, HIDALGO, CON MOTIVO DE LLEVAR A CABO LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA **LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N.º LA-TIZA-037-2025 PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN (MAQUINARIA INDUSTRIAL)** DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 33 FRACCIÓN I Y 44 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO DEL ESTADO DE HIDALGO Y ARTÍCULO 53 DE SU REGLAMENTO.

ACTO SEGUIDO SE PROCEDE CON EL PASE DE LISTA:

| INTEGRANTES DE COMITÉ | TITULAR Y/O REPRESENTANTE | ASISTENCIA |
|--|--|-------------------|
| PRESIDENTA DEL COMITÉ ING. GRETCHEN ALYNE ATILANO MORENO | ING. GRETCHEN ALYNE ATILANO MORENO PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL | PRESENTE |
| SECRETARIA L.C. OLGA LIDIA ENCISO ISLAS | L.A. LUIS ALBERTO ZÚÑIGA CANALES COORDINADOR DE ADQUISICIONES EN REPRESENTACIÓN DE SECRETARÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN | PRESENTE |
| VOCAL L.D. FABIÁN ISMAEL HERNÁNDEZ RÍOS | L.C. GONZALO QUINTANAR GÓMEZ COORDINADOR DE AUDITORIA EN REPRESENTACIÓN DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL | PRESENTE |
| VOCAL MTRO. FRANCISCO JAVIER QUESADA BERBER | L.N.I. EDITH QUEZADA GONZÁLEZ AUXILIAR ADMINISTRATIVO EN REPRESENTACIÓN DEL SÍNDICO HACENDARIO | PRESENTE |
| ÁREA SOLICITANTE | TEC. LUCÍA JUÁREZ VARGAS COORDINADORA DE SUPERVISORES EN REPRESENTACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y MANTENIMIENTO | PRESENTE |

REGISTRÁNDOSE LA ASISTENCIA Y PERCATÁNDOSE DE QUE SE ENCUENTREN PRESENTES 4 INTEGRANTES Y/O REPRESENTANTES DEL COMITÉ CON DERECHO A VOZ Y VOTO Y 1 INTEGRANTE CON DERECHO A VOZ, MÁS NO A VOTO, TENIENDO UN TOTAL DE 5 INTEGRANTES DEL COMITÉ, MISMOS QUE FIRMAN AL CALCE Y AL MARGEN DE LA PRESENTE ACTA.

PREVIO PASE DE LISTA Y UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM LEGAL, SE PROCEDE A LO SIGUIENTE:

ACLARACIONES ADMINISTRATIVAS POR PARTE DE LA CONVOCANTE:

- A) SE SOLICITA A LOS LICITANTES QUE DESEEN PARTICIPAR QUE DE CONTAR CON SU REGISTRO EN EL PADRÓN DE PROVEEDORES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE GOBIERNO DEL ESTADO CON LA ESPECIALIDAD SOLICITADA EN LAS BASES, LO ANEXEN EN ORIGINAL Y COPIA EN EL SOBRE ÚNICO DE SU PROPOSICIÓN TÉCNICA Y ECONÓMICA EN EL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES.

EL LICITANTE IBERGRUAS, S.A. DE C.V. PRESENTA SU ESCRITO DE INTERÉS EN PARTICIPAR EN ESTE ACTO Y FORMULA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS. -

1.- DE ACUERDO AL NUMERAL 2.3.3. PAGINA 6, DE LAS BASES DE LICITACIÓN, SE REFIERE PARA EL DIA DEL FALLO EL REGISTRO AL PADRÓN DE PROVEEDORES DEL ESTADO DE HIDALGO, SOLO QUE ESTE REGISTRO ES UN POCO TARDADO DE REALIZAR (NOS INFORMAN QUE DE 10 DÍAS HÁBILES) ANTE LA EVENTUALIDAD PODEMOS PRESENTAR UN ESCRITO EN EL CUAL NOS COMPROMETEMOS A QUE SE PRESENTE EL MISMO DIA, EL DIA 7 AL 10 DE NOVIEMBRE APROXIMADAMENTE, FECHA EN QUE LO LIBERARÍA EL GOBIERNO DEL ESTADO. SE ANEXA HOJA DE EVIDENCIA DONDE SE MANIFIESTA QUE NO HAN SIDO CONTESTADOS NUESTROS REQUERIMIENTOS.

RESPUESTA: NO SE ACEPTE SU PROPOSICIÓN Y SE RATIFICA LO SOLICITADO EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL PUNTO 2.3.3. Y EN EL DOCUMENTO III DE LAS BASES DE ESTA LICITACIÓN.

2.-EN RELACIÓN AL DOCUMENTO VIII "FORMATO QUE DEBERÁN PRESENTAR LOS LICITANTES QUE INTEGRAN EL SECTOR MICRO, PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS" (ANEXO IV) SOLICITADO EN LA PÁGINA 8 DE LAS BASES REFIERO QUE MI EMPRESA NO ESTÁ DENTRO DE ESTA ESTRATIFICACIÓN, REQUERIRÁ ESCRITO DONDE SE SEÑALE QUE NO LO ESTAMOS.

RESPUESTA: SE ACEPTE SU PROPOSICIÓN Y EL ESCRITO DEBERÁ SER BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD Y FIRMADO POR EL REPRESENTANTE LEGAL. Y DEBERÁ ANEXAR DOCUMENTO PARA CONFIRMAR A QUE SECTOR PERTENECE LA EMPRESA PARTICIPANTE.

3.- DE ACUERDO AL ANEXO TÉCNICO DESCrito EN LAS PÁGINAS 16 Y 17 DE LAS BASES DE LICITACIÓN, FAVOR DE ACLARAR LO SIGUIENTE:

SOLICITAN UN TANQUE DE COMBUSTIBLE DE 160 LITROS, NOSOTROS OFERTARÍAMOS UN TANQUE DE CAPACIDAD DE 130 LITROS; LO CUAL NO ES SIGNIFICATIVO PARA EL DESEMPEÑO DE LA MÁQUINA, SE ACEPTE NUESTRA PROPUESTA.

RESPUESTA: NO SE ACEPTE Y SE RATIFICA LO SOLICITADO EN EL ANEXO NÚMERO 1 DE LAS BASES DE ESTA LICITACIÓN

JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N.º: LA-TIZA-037-2025

EL LICITANTE COMERCIALIZADORA HERVARU DE QUERETARO, S.A. DE C.V. PRESENTA SU ESCRITO DE INTERÉS EN PARTICIPAR Y REALIZA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

CON RELACIÓN AL DOCUMENTO 3 PADRÓN DE PROVEEDORES QUE SOLICITAN EN SUS BASES CON SUCURSALES SE REFIEREN AL REGISTRO QUE EXPIDE EL GOBIERNO DEL ESTADO DE HIDALGO, ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN.

RESPUESTA: EL REGISTRO EN EL PADRÓN DE PROVEEDORES LO EXPIDE LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE HIDALGO Y DEBERÁN TENER LA ESPECIALIDAD REQUERIDA PARA ESTA LICITACIÓN.

CON RELACIÓN AL PUNTO 1 HOJA 6 SOLICITAN PRESENTAR ANEXO 2, DEBEMOS ANEXAR LA DOCUMENTACIÓN QUE SE REFIERE EN DICHO DOCUMENTO, ORIGINAL Y COPIA:
REGISTRO FEDERAL DEL CONTRIBUYENTE
ACTA CONSTITUTIVA Y MODIFICACIONES.
PODER NOTARIAL

RESPUESTA: SE DEBE PRESENTAR EL ANEXO NO. 2 LLENADO CON LOS DATOS DEL LICITANTE PARTICIPANTE ÚNICAMENTE.

CON RELACIÓN AL DOCUMENTO IV, PÁRRAFO 3 ME PODRÁN PRECISAR EL TIEMPO DE GARANTÍA QUE SOLICITAN DEL EQUIPO.

RESPUESTA: EL LICITANTE PARTICIPANTE DEBERÁ INDICAR EL TIEMPO QUE GARANTIZA LA MAQUINARIA QUE OFERTA.

QUE TIEMPO DE VIGENCIA DE PROPOSICIÓN DE LA OFERTA REQUIEREN

RESPUESTA: SE RATIFICA LO SOLICITADO EN EL PUNTO 1.5 DE LAS BASES DE ESTA LICITACIÓN.

CON RELACIÓN AL DOCUMENTO X OPINIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL IMSS SOLICITAN QUE DICHO DOCUMENTO DEBERÁ ESTAR VIGENTE DESDE LA PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIÓN HASTA LA FIRMA DEL CONTRATO, ME PODRÁN PRECISAR CON QUÉ FECHA DE EXPEDICIÓN REQUIEREN DICHO DOCUMENTO; ¿SERÍA UN DÍA ANTES DE LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS 28 DE OCTUBRE, ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?

RESPUESTA: LA OPINIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL IMSS DEBERÁ ESTAR VIGENTE AL DÍA DE LA APERTURA DE PROPOSICIONES ES DECIR EL 29 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO.

CON RELACIÓN AL DOCUMENTO XI OPINIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL INFONAVIT SOLICITAN QUE DICHO DOCUMENTO DEBERÁ ESTAR VIGENTE DESDE LA PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIÓN HASTA



Tizayuca

Ciudad Próspera

2024 - 2027

JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N.º: LA-TIZA-037-2025

LA FIRMA DEL CONTRATO, ME PODRÁN PRECISAR CON QUÉ FECHA DE EXPEDICIÓN REQUIEREN DICHO DOCUMENTO; ¿SERÍA UN DÍA ANTES DE LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS 28 DE OCTUBRE, ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?

RESPUESTA: SE RATIFICA LO SOLICITADO REFERENTE A LA OPINIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL INFONAVIT.

CON RELACIÓN AL DOCUMENTO XII OPINIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL SAT 32 D SOLICITAN QUE DICHO DOCUMENTO DEBERÁ ESTAR VIGENTE DESDE LA PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIÓN HASTA LA FIRMA DEL CONTRATO, ME PODRÁN PRECISAR CON QUÉ FECHA DE EXPEDICIÓN REQUIEREN DICHO DOCUMENTO; ¿SERÍA UN DÍA ANTES DE LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS 28 DE OCTUBRE, ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?

RESPUESTA: SE RATIFICA LO SOLICITADO REFERENTE AL DOCUMENTO XIII FORMATO 32-D

CON RELACIÓN AL PUNTO 2.5 ME PODRÁN PRECISAR SI LA OFERTA TÉCNICA Y ECONÓMICA DEBERÁ PRESENTARSE EN UN SOLO SOBRE O POR SEPARADO "OFERTA TÉCNICA Y OFERTA ECONÓMICA"

RESPUESTA: SE RATIFICA LO SOLICITADO EN EL PUNTO 2.5 DE LAS BASES, DEBERÁ SER EN UN SOLO SOBRE.

CON RELACIÓN AL ANEXO 1 TÉCNICA SON LAS ESPECIFICACIONES MÍNIMAS REQUERIDAS, ES DECIR PODEMOS OFERTAR EQUIPOS QUE SUPEREN LA ESPECIFICACIÓN.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN

CON RELACIÓN AL ANEXO TÉCNICO SOLICITAN QUE SE INCLUYAN LOS SERVICIOS PREVENTIVOS DE 0 A 1,000 HORAS O DE 0 A 2,000 HORAS, ESTO PARA CONSIDERARLO EN NUESTRA PROPUESTA ECONÓMICA.

RESPUESTA: EN EL ANEXO NÚMERO 1 DE LAS BASES DE ESTE PROCEDIMIENTO NO SE SOLICITA NINGÚN SERVICIO.

CON AL ANEXO TÉCNICO, REQUIEREN QUE LOS EQUIPOS SEAN AÑO 2025.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN

PARA LA ENTREGA DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS PUEDE ASISTIR UN REPRESENTANTE DE NOSOTROS CON CARTA PODER SIMPLE, ÚNICAMENTE PARA ENTREGAR LAS PROPUESTAS.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN

JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N.º: LA-TIZA-037-2025

CON RELACIÓN AL ANEXO TÉCNICO SOLICITAN RETROEXCAVADORA NUEVA, REQUIEREN QUE SEA AÑO 2025.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN

¿CON RELACIÓN AL ANEXO TÉCNICO SOLICITAN CABINA ABIERTA, PODEMOS OFERTAR CABINA CERRADA?

RESPUESTA: NO SE ACEPTE SU PROPOSICIÓN Y SE RATIFICA LO SOLICITADO EN LAS BASES DE ESTA LICITACIÓN.

PARA LA GARANTIA DE SERIEDAD DE LA PROPUESTA SOLICITAN CHEQUE CERTIFICADO, DE CAJA O FIANZA

RESPUESTA: SE PODRÁ PRESENTAR PRESENTAR EL DOCUMENTO VII REFERENTE A LA GARANTIA DE SERIEDAD CON CHEQUE CERTIFICADO, CHEQUE DE CAJA O FIANZA A FAVOR DE LA TESORERÍA DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, HIDALGO

ACLARACIONES TÉCNICAS POR PARTE DE LA CONVOCANTE:

- A) SE SOLICITA QUE LA MAQUINARIA TENGA ESTABILIZADORES RADIALES Y EL KIT COMPLETO PARA MARTILLO HIDRÁULICO.
- B) SE HACE DEL CONOCIMIENTO A LOS LICITANTES QUE SE RATIFICAN TODAS Y CADA UNA DE LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS SOLICITADAS EN EL ANEXO NO. 1 DE LAS BASES DE ESTA LICITACIÓN.

ENTENDIDAS Y ACEPTADAS LAS ACLARACIONES ANTERIORES, ESTAS PASAN A FORMAR PARTE INTEGRAL DE LA CONVOCATORIA. POR LO QUE RESULTA OBLIGATORIO SU CUMPLIMIENTO PARA LA ELABORACIÓN DE LA PROPOSICIÓN DEL LICITANTE, EN CASO CONTRARIO SE DESECHARA SU PROPOSICIÓN.

CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 51 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO DEL ESTADO DE HIDALGO, SE HACE CONSTAR QUE AL TÉRMINO DE LA PRESENTE REUNIÓN SE ENTREGA UNA COPIA DE ESTA ACTA A TODOS LOS ASISTENTES, PONIENDO EL ACTA CORRESPONDIENTE A DISPOSICIÓN DE LOS INTERESADOS A PARTIR DEL DÍA DE HOY EN LAS OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL PARA EFECTOS DE SU NOTIFICACIÓN, ASÍ MISMO EN EL PORTAL <https://www.tizayuca.gob.mx/>.



JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N.º.: LA-TIZA-037-2025

SIN OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN, SIENDO LAS 10:45 HRS.

DEL MISMO DÍA EN QUE SE ACTÚA, FIRMANDO PARA CONSTANCIA TODOS Y CADA UNO DE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y ASÍ QUISIERON HACERLO; LA FALTA DE FIRMA DE ALGÚN LICITANTE, REPRESENTANTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y ASESOR NORMATIVO, NO INVALIDARÁ SU CONTENIDO Y EFECTOS LEGALES.

**COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO DEL
MUNICIPIO DE TIZAYUCA**

| CARGO | NOMBRE | FIRMA |
|------------------------|---|----------------|
| PRESIDENTA | ING. GRETCHEN ALYNE ATILANO MORENO PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL | |
| SECRETARIO | L.A. LUIS ALBERTO ZÚÑIGA CANALES COORDINADOR DE ADQUISICIONES EN REPRESENTACIÓN DE SECRETARÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN | |
| VOCAL | L.C. GONZALO QUINTANAR GÓMEZ COORDINADOR DE AUDITORIA EN REPRESENTACIÓN DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL | |
| VOCAL | L.N.I. EDITH QUEZADA GONZÁLEZ AUXILIAR ADMINISTRATIVO EN REPRESENTACIÓN DEL SÍNDICO HACENDARIO | |
| ÁREA SOLICITANTE | TEC. LUCÍA JUÁREZ VARGAS COORDINADORA DE SUPERVISORES EN REPRESENTACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y MANTENIMIENTO | |
| ASESOR NORMATIVO | REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA DE GOBIERNO DEL ESTADO | NO SE PRESENTO |
| LICITANTE PARTICIPANTE | COMERCIALIZADORA HERVARU DE QUERETARO S.A. DE C.V. REPRESENTADO POR EDGAR EDUARDO HERNÁNDEZ CISNEROS | |
| LICITANTE PARTICIPANTE | IBERGRUAS MÉXICO S.A. DE C.V. REPRESENTADO POR JOAQUÍN RODRIGO ZAMORA PEDRAZA | |